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1. ΓΕΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Ο παρών Κανονισμός Σπουδών του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του Πανεπιστημίου Αιγαίου, όπως εγκρίθηκε 

στην υπ. Αριθμ. 1η/22.09.2023 Συνεδρίαση του Συμβουλίου, περιγράφει τις βασικές 

διαδικασίες συμμετοχής σε ένα πρόγραμμα και θέτει το γενικό πλαίσιο εγγραφής, φοίτησης 

και επιτυχούς ολοκλήρωσης του. Ακολουθεί τον Κανονισμό Λειτουργίας του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. 

(Φ.Ε.Κ. 2786 τ.Β’/26.04.2023) και εναρμονίζεται με το ν. 4957/2022. 

2. ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. 

Βάσει του άρθρου 113 του ν. 4957/2022, σκοπός του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του Πανεπιστημίου Αιγαίου 

είναι η οργάνωση των πάσης φύσεως εκπαιδευτικών και επιμορφωτικών προγραμμάτων, τα 

οποία δεν αφορούν σε προγράμματα τυπικής εκπαίδευσης. Ειδικότερα, ως δράσεις 

ορίζονται: 

α) η οργάνωση, ανάπτυξη και παροχή προγραμμάτων επιμόρφωσης, μη τυπικής μάθησης, 

συνεχιζόμενης επαγγελματικής κατάρτισης, επανειδίκευσης, αναβάθμισης δεξιοτήτων, 

γενικής εκπαίδευσης ενηλίκων, συμβουλευτικής και επαγγελματικού προσανατολισμού και 

εν γένει προγραμμάτων διά βίου μάθησης προς τους φοιτητές και αποφοίτους των Α.Ε.Ι., 

αλλά και τον γενικό πληθυσμό, 

β) η παροχή σύγχρονων γνώσεων και δεξιοτήτων με βάση την εξέλιξη της επιστήμης, της 

τεχνολογίας, της οικονομίας και τις μεταβολές που επιφέρουν στη δομή της απασχόλησης τα 

νέα επαγγέλματα και ειδικότητες, 

γ) η ενίσχυση της εκπαίδευσης και κατάρτισης ενηλίκων με βάση τη διδακτική στόχων και 

την επίτευξη συγκεκριμένων μαθησιακών αποτελεσμάτων, σύμφωνα με τα ευρωπαϊκά και 

διεθνή πρότυπα, 

δ) η οργάνωση, ανάπτυξη και παροχή προγραμμάτων με τη μορφή χειμερινών και θερινών 

σχολείων, 

ε) η διοργάνωση ημερίδων, συνεδρίων και σεμιναρίων, σε θέματα που άπτονται των 

δραστηριοτήτων του Κέντρου,  

στ) η ανάπτυξη και παραγωγή έντυπου και ψηφιακού εκπαιδευτικού υλικού, 

ζ) η σύναψη συμβάσεων με σκοπό την οργάνωση και υλοποίηση προγραμμάτων για την 

επιμόρφωση προσωπικού φορέων του ιδιωτικού ή δημόσιου τομέα, 
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η) η εκπόνηση μελετών και γνωμοδοτήσεων, επί θεμάτων που άπτονται των δραστηριοτήτων 

του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ., 

θ) η παρακολούθηση των εξελίξεων στο πεδίο της διά βίου μάθησης, των σχετικών 

ευρωπαϊκών και εθνικών πολιτικών, των θεσμικών μεταβολών και ρυθμίσεων, καθώς και η 

διαμόρφωση προτάσεων εκπαιδευτικής πολιτικής και ανάπτυξης της διά βίου μάθησης. 

ι) η σύναψη προγραμματικών συμφωνιών που σχετίζονται με δράσεις του Κέντρου, 

ια) η συνεργασία με Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. άλλων Α.Ε.Ι., Πανεπιστήμια της αλλοδαπής, ερευνητικούς 

και τεχνολογικούς φορείς του άρθρου 13Α του ν. 4310/2014 (Α’ 258) και με λοιπούς 

ερευνητικούς και τεχνολογικούς φορείς για την ανάπτυξη εκπαιδευτικών δράσεων. 

2. Η οργάνωση και ανάπτυξη δράσεων που εμπίπτουν στον σκοπό του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. δεν 

δύναται να αναπτύσσεται μεμονωμένα από το προσωπικό του Πανεπιστημίου Αιγαίου ή 

άλλες δομές του, εκτός αν αυτό προβλέπεται ρητώς από τη νομοθεσία. 

3. Στο σκοπό του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. περιλαμβάνονται, πλέον των ανωτέρω, και οι δράσεις που 

αναφέρονται στον παρόντα Κανονισμό ή/και σε άλλες διατάξεις.  

 

3. ΧΡΟΝΙΚΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 

Ο χρόνος παρακολούθησης των Προγραμμάτων ποικίλει ανάλογα με τη θεματολογία τους, 

ενώ η επιτυχής ολοκλήρωσή τους οδηγεί στη χορήγηση των σχετικών Πιστοποιητικών 

Επιμόρφωσης, τα οποία συνοδεύονται απαραίτητα από το Συμπλήρωμα Πιστοποιητικού. 

Αναλυτικές λεπτομέρειες των Προγραμμάτων του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του Πανεπιστημίου Αιγαίου, 

υπάρχουν στους αντίστοιχους Οδηγούς Σπουδών των προγραμμάτων στην επίσημη 

ιστοσελίδα του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ., όπου μπορεί επιπλέον να προσδιορίζονται ο μέγιστος χρόνος 

παρακολούθησης, ο χρόνος και οι διαδικασίες τελικής εξέτασης κ.ά. 
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4. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

Το κάθε Επιμορφωτικό Πρόγραμμα μπορεί να υλοποιείται περιοδικά, ενδεχομένως και 

περισσότερες από μια φορές το χρόνο, εφόσον ανακοινωθεί η πρόσκληση εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος. Στην πρόσκληση καθορίζονται, ανάμεσα σε άλλα, ο τρόπος και το χρονικό 

διάστημα για την υποβολή αίτησης συμμετοχής από τους ενδιαφερόμενους, το ύψος των 

διδάκτρων και ο μέγιστος αριθμός θέσεων. 

4.1 Δικαίωμα Συμμετοχής 

Οι κατηγορίες των υποψηφίων, οι προϋποθέσεις και τα προαπαιτούμενα της εγγραφής, η 

τιμολογιακή και εκπτωτική πολιτική, οι προϋποθέσεις και οι όροι συμμετοχής, καθώς και τα 

δικαιώματα και οι υποχρεώσεις των εκπαιδευομένων κατά την φοίτηση τους: 

α) καθορίζονται ανά πρόγραμμα και ανά περίπτωση, με ευθύνη του/της Επιστημονικά και 

Ακαδημαϊκά Υπεύθυνου/ης, 

β) εγκρίνονται από το Συμβούλιο του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ., 

γ) αναγράφονται τόσο στον Οδηγό Σπουδών Προγράμματος, όσο και στην ιστοσελίδα του 

Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ.  

4.2 Προαπαιτούμενα 

Για τη συμμετοχή σε ένα πρόγραμμα απαιτούνται τουλάχιστον ένας σύγχρονος υπολογιστής 

και πρόσβαση στο διαδίκτυο. Συγκεκριμένα, για τη βέλτιστη και απρόσκοπτη πρόσβαση και 

εργασία στο Σύστημα Ασύγχρονης και κυρίως της Σύγχρονης ηλεκτρονικής μάθησης, οι 

ενδιαφερόμενοι/ες προτείνεται να διαθέτουν  σύγχρονο ηλεκτρονικό υπολογιστή που να 

διαθέτει multimedia δυνατότητες (μικρόφωνο, ηχεία ή ακουστικά, κάμερα) και σύνδεση 

ADSL για πρόσβαση στο Διαδίκτυο.  

Είναι δυνατό ωστόσο να απαιτούνται από τα επιμέρους επιμορφωτικά προγράμματα και 

επιπρόσθετες τεχνικές προϋποθέσεις, εφόσον αυτό κρίνεται σκόπιμο για την ομαλή 

διεξαγωγή τους. Οι προϋποθέσεις αυτές ή κάποιο άλλο προαπαιτούμενο (όπως π.χ. γνώση 

ξένης γλώσσας), αναφέρονται στον Οδηγό Σπουδών. 

4.3 Κριτήρια Επιλογής Υποψηφίων 

Δεν υφίσταται κανένας περιορισμός φύλου, φυλής, εθνικότητας, θρησκεύματος ή άλλη 

διάκριση στη συμμετοχή στα επιμορφωτικά προγράμματα του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. Η αποδοχή και η 

συμμετοχή των επιμορφούμενων προϋποθέτει την πλήρη εκ μέρους τους κατανόηση του 

εκάστοτε Οδηγού Προγράμματος. 
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Δύναται να ορισθούν συγκεκριμένες προϋποθέσεις χρήσης και μέγιστος αριθμός 

συμμετεχόντων από τον/την Επιστημονικά Υπεύθυνο/η του προγράμματος, μετά από την 

σχετική έγκριση του Συμβουλίου.  

4.4 Υποβολή Αίτησης Συμμετοχής 

Η υποβολή αιτήσεων συμμετοχής γίνεται μέσα από την ιστοσελίδα του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ., το  οποίο 

διατηρεί Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα εγγραφών και πληρωμών για κάθε 

πρόγραμμα. Μέσω τυποποιημένης ηλεκτρονικής φόρμας εγγραφής και πληρωμής, οι 

εκπαιδευόμενοι/ες καταχωρούν όλα τα αναγκαία στοιχεία τους, τα οποία και συγκροτούν το 

Μητρώο Εκπαιδευομένων του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. Αποδοχή Αίτησης Συμμετοχής και Καταβολή 

Διδάκτρων, σύμφωνα με τον Κανονισμό Λειτουργίας του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. (Φ.Ε.Κ. 2786 

τ.Β’/26.04.2023). 

H «Αίτηση Εγγραφής» επέχει θέση Υπεύθυνης Δήλωσης και συνεπώς τα συμπληρωθέντα 

στοιχεία θα πρέπει να είναι αληθή και ακριβή, ώστε τα εκδοθέντα Πιστοποιητικά 

Επιμόρφωσης, Βεβαιώσεις και λοιπά έγγραφα να είναι έγκυρα. Για οποιαδήποτε 

αναντιστοιχία προκύψει, το Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. δεν υποχρεούται να επανεκδώσει τα ανωτέρω 

έγγραφα, ενώ διατηρεί το δικαίωμα να τα ανακαλέσει. 

Σε περίπτωση που υπάρχει συνεργαζόμενος φορέας σε ένα πρόγραμμα, η διαδικασία 

δύναται να τροποποιηθεί και σχετικές οδηγίες θα ανακοινώνονται στον Οδηγό Σπουδών του 

συγκεκριμένου προγράμματος. 
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5. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

5.1 Εκπαιδευτική Πλατφόρμα 

Τα προγράμματα μπορούν να υλοποιούνται είτε δια ζώσης (με ευθύνη του Επιστημονικά 

Υπευθύνου, όσον αφορά τον υλικοτεχνικό εξοπλισμό που απαιτείται), είτε με Online εξ 

Αποστάσεως Εκπαίδευση (κάνοντας χρήση ειδικής πλατφόρμας εξ αποστάσεως 

εκπαίδευσης, εκπαιδευτικό υλικό κατάλληλα προσαρμοσμένο στη μέθοδο αυτή και 

κατάλληλες διαδικασίες παρακολούθησης της πορείας και αξιολόγησης των 

εκπαιδευομένων), είτε με  Μεικτή εκπαίδευση και μάθηση (Blended Learning). Σχετικά με τη 

διεξαγωγή των μαθημάτων, περισσότερα αναφέρονται στο άρθρο 12 του Κανονισμού 

Λειτουργίας. 

5.2 Παρακολούθηση 

Για κάθε εκπαιδευτικό πρόγραμμα που υλοποιείται από το Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ., συντάσσεται από 

τον/την Επιστημονικά ή/και τον/την Ακαδημαϊκά Υπεύθυνο/η ο Οδηγός Σπουδών, ο οποίος 

είναι προσβάσιμος από την ιστοσελίδα του Κέντρου. Στον Οδηγό Σπουδών περιγράφονται ο 

σκοπός του προγράμματος, οι όροι συμμετοχής και παρακολούθησης, η εκπαιδευτική 

διαδικασία, οι υποχρεώσεις των εκπαιδευτών/τριών και εκπαιδευομένων, καθώς και τα τέλη 

εκπαίδευσης. Αναφέρεται ο τύπος του πιστοποιητικού που χορηγείται στους/στις 

συμμετέχοντες/συμμετέχουσες μετά την επιτυχή ολοκλήρωση της παρακολούθησης του 

προγράμματος. Αναλύονται οι εκπαιδευτικοί στόχοι, οι διδακτικές ενότητες, η διάρκεια 

αυτών και οι πιστωτικές μονάδες, εφόσον απαιτούνται. Τέλος, αναφέρονται οι 

συνεργαζόμενοι φορείς όπου υπάρχουν. 

5.3 Παρεχόμενο Εκπαιδευτικό Υλικό 

Το παρεχόμενο εκπαιδευτικό υλικό μπορεί να είναι σε έντυπη ή ηλεκτρονική μορφή, 

καλύπτει όλες τις θεματικές ενότητες κάθε προγράμματος, δεν υπόκειται σε πνευματικά 

δικαιώματα τρίτων ή έχει εξασφαλιστεί νομίμως η χρήση του, έχει αξιολογηθεί και εγκριθεί 

από τον/την Επιστημονικά και Ακαδημαϊκά Υπεύθυνο/η κάθε προγράμματος, αρθρώνεται 

σύμφωνα με τους στόχους του προγράμματος, περιέχει ερωτήσεις-ασκήσεις-προβλήματα-

εργασίες κατανόησης της ύλης ή/και αυτο-αξιολόγησης.  

Η γλώσσα στην οποία υλοποιούνται κατά κανόνα τα προγράμματα είναι η ελληνική. Επίσης, 

το εκπαιδευτικό υλικό (σημειώσεις, παρουσιάσεις κ.λπ.) αναπτύσσεται στην ελληνική. 

Εκπαιδευτικό υλικό στην αγγλική γλώσσα είναι δυνατό να διατίθεται, όπου αυτό κρίνεται 

εφικτό και αναγκαίο. Δύνανται να υλοποιούνται προγράμματα αμιγώς στην αγγλική ή και σε 

άλλη γλώσσα. Σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να αναφέρεται η γλώσσα υλοποίησης στην 
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περιγραφή κάθε προγράμματος, καθώς και στα τυχόν απαραίτητα προσόντα των 

υποψηφίων επιμορφούμενων του προγράμματος. 

5.4 Αξιολόγηση Εκπαιδευόμενων 

Η αξιολόγηση επίτευξης των μαθησιακών στόχων του προγράμματος από τους 

εκπαιδευόμενους, γίνεται με ποικίλους τρόπους, βάση των αρχών της Εκπαίδευσης 

Ενηλίκων. Οι λεπτομέρειες αναγράφονται στον εκάστοτε Οδηγό Σπουδών προγράμματος 

5.5 Υποχρεώσεις Εκπαιδευόμενων 

Ο/η χρήστης/τρια της ιστοσελίδας, των εκπαιδευτικών πλατφορμών αλλά και των 

πλατφορμών τηλεδιάσκεψης, οφείλει αφενός μεν να συμμορφώνεται με τους κανόνες και 

τις διατάξεις του Ελληνικού, Ευρωπαϊκού και Διεθνούς Δικαίου και τη σχετική νομοθεσία που 

διέπει τις τηλεπικοινωνίες, αφετέρου δε να απέχει από κάθε παράνομη και καταχρηστική 

χρήση του περιεχομένου και των υπηρεσιών της ιστοσελίδας και των πλατφορμών. Ρητά 

διευκρινίζεται ότι δεν επιτρέπεται να παραχωρεί τους προσωπικούς κωδικούς πρόσβασης σε 

οποιοδήποτε τρίτο πρόσωπο. Περισσότερες λεπτομέρειες αναφέρονται στο άρθρο 7,παρ. 2.δ 

του Κανονισμού Λειτουργίας. 

 

6. ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΩΝ 

Η επιτυχής ολοκλήρωση ενός προγράμματος (ολοκληρωμένες ακαδημαϊκές και οικονομικές 

υποχρεώσεις), οδηγεί στην απονομή Πιστοποιητικού Επιτυχούς Ολοκλήρωσης. Η δομή του 

Πιστοποιητικού είναι συγκεκριμένη για κάθε είδους πρόγραμμα (δια ζώσης, εξ αποστάσεως 

ή μικτό) και φέρει τις υπογραφές του/της Προέδρου, καθώς και του/της Επιστημονικά 

Υπεύθυνου/ης. Τα υποδείγματα των πιστοποιητικών στην ελληνική και αγγλική γλώσσα 

διαμορφώνονται και εγκρίνονται από το Συμβούλιο του Κέντρου. Τα πιστοποιητικά και τα 

αντίστοιχα συμπληρώματα σπουδών που τα συνοδεύουν υπογράφονται, εκδίδονται και 

διανέμονται σύμφωνα με τις αποφάσεις του Συμβουλίου του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. 

Το Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του Πανεπιστημίου Αιγαίου, ακολουθώντας το Ευρωπαϊκό Πλαίσιο 

Πιστοποίησης της Δια Βίου Μάθησης, απονέμει επίσης και «Συμπλήρωμα Πιστοποιητικού», 

στο οποίο αναγράφονται αναλυτικά, μεταξύ άλλων, τα γνωστικά αντικείμενα στα οποία 

συμμετείχε ο/η επιμορφούμενος/η, οι ώρες επιμόρφωσης που ολοκλήρωσε, καθώς και οι 

Ακαδημαϊκές Μονάδες ECTS (Ευρωπαϊκό Σύστημα Μεταφοράς και Συσσώρευσης 

Ακαδημαϊκών Μονάδων – European Credit Transfer and Accumulation System) σύμφωνα με 

το ν. 4957/2022. 
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Σε περίπτωση μη επιτυχούς ολοκλήρωσης ενός προγράμματος υφίσταται η δυνατότητα 

χορήγησης Βεβαίωσης Παρακολούθησης του προγράμματος. Η βεβαίωση αυτή φέρει την 

υπογραφή του/της Επιστημονικά Υπεύθυνου/ης και από αυτή προκύπτει σαφώς η σχετική 

πληροφορία για το μέρος του προγράμματος που παρακολουθήθηκε ή/και αξιολογήθηκε και 

ολοκληρώθηκε ανεπιτυχώς. 

Για περαιτέρω διευκρινίσεις, μπορείτε να συμβουλευτείτε το άρθρο 6 από τον Κανονισμό 

Λειτουργίας του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του Πανεπιστημίου Αιγαίου. 

7. ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

Μετά την ολοκλήρωση κάθε προγράμματος αυτό αξιολογείται από τους/τις 

εκπαιδευόμενους/ες με βάση ενιαίο ηλεκτρονικό ερωτηματολόγιο, το οποίο έχει εγκριθεί 

από το Συμβούλιο του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. Το ηλεκτρονικό ερωτηματολόγιο αναρτάται στην 

πλατφόρμα ασύγχρονης τηλεκπαίδευσης του προγράμματος με ευθύνη του/της 

Επιστημονικά Υπεύθυνου/ης. Η συμπλήρωση του ερωτηματολογίου είναι προαιρετική και 

εντάσσεται στις ακαδημαϊκές δραστηριότητες των εκπαιδευομένων. 

Επιπλέον, γίνεται αξιολόγηση και από τους/τις εκπαιδευτές/εκπαιδεύτριες με βάση ενιαίο 

ηλεκτρονικό ερωτηματολόγιο, το οποίο έχει εγκριθεί από το Συμβούλιο του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. Το 

ηλεκτρονικό ερωτηματολόγιο αναρτάται στην πλατφόρμα ασύγχρονης τηλεκπαίδευσης του 

προγράμματος με ευθύνη του/της Επιστημονικά Υπεύθυνου/ης. 

Τα αποτελέσματα της αξιολόγησης τα επεξεργάζεται η Γραμματεία και ο/η 

Διευθυντής/Διευθύντρια Επιμόρφωσης του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. και υποβάλλονται προς αξιολόγηση 

στο Συμβούλιο του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ., βάσει της περ. θ’ της παρ. 1 του άρθρου 115 του ν. 

4957/2022. 

8. ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

Αν κάποιος επιμορφούμενος/η επιθυμεί τη διαγραφή του/της από το αρχικό Επιμορφωτικό 

Πρόγραμμα που επέλεξε και την εγγραφή του σε νέο πρόγραμμα που αφορά τον ίδιο 

Επιστημονικά Υπεύθυνο ή σε άλλο κύκλο του ίδιου προγράμματος, τότε σε επικοινωνία με 

τη Γραμματεία μπορεί να το πραγματοποιήσει. 

9. ΔΙΑΚΟΠΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

Ο/η επιμορφούμενος/η δύναται να διακόψει την παρακολούθηση του προγράμματος, 

συμμορφούμενος με τον Οδηγό Σπουδών και στη συνέχεια μπορεί να ενημερώσει την 

αντίστοιχη Γραμματεία, με αποστολή ηλεκτρονικού μηνύματος. 
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10. ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΙΑΣΥΝΔΕΣΗΣ 

Σύμφωνα με την απόφαση της από 12η/27.06.2023 Συνεδρίασης,  το Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου συνεργάζεται με το Γραφείο Διασύνδεσης του Πανεπιστημίου 

Αιγαίου με σκοπό την ανίχνευση αναγκών επιμόρφωσης και κατάρτισης αποφοίτων του 

Ιδρύματος, συμβάλλοντας στην ενίσχυση της σύνδεσης του Πανεπιστημίου Αιγαίου με 

την αγορά εργασίας ως προς την απασχόληση των αποφοίτων σε συγκεκριμένους 

συναφείς κλάδους.  

11. ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

Οι Εκπαιδευόμενοι και όλα τα εμπλεκόμενα μέρη των Επιμορφωτικών Προγραμμάτων του 

Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του Πανεπιστημίου Αιγαίου, θεωρείται ότι έλαβαν γνώση όλων των σημείων του 

παρόντος Κανονισμού και αποδέχονται αυτόν. Ο παρών Κανονισμός ισχύει υπό την 

επιφύλαξη των ειδικότερα οριζόμενων στον Οδηγών Σπουδών του κάθε Προγράμματος. Ο 

Κανονισμός ισχύει από την ημερομηνία έγκρισής του από το Συμβούλιο του Κ.Ε.ΔΙ.ΒΙ.Μ. του 

Πανεπιστημίου Αιγαίου (….). 

 


